

Таджикских милиционеров учат поддерживать связь с гражданами

Укрепление взаимодействия милиции и населения для обеспечения охраны и безопасности сообществ было основной темой обучения учебных курсов, организованных Офисом программ ОБСЕ в Душанбе, в сотрудничестве с международной организацией Сейферволд.

Как сообщает Офис программ ОБСЕ в Душанбе, учебные курсы прошли в октябре и ноябре этого года в Ромите, в городах Нурек и Гулистон. В них приняли участие 82 представителя таджикской милиции и члены общественных советов со всех регионов Таджикистана.

В ходе учебных курсов участники и местные эксперты обсудили Положение об Общественном совете, а также рассмотрели Стратегию и программу реформы милиции. Участники прошли практическое обучение по вопросам поддержки связи с гражданами, и работали над образцом рабочего плана взаимодействия милиции и населения.

Совместно организованные учебные курсы помогли улучшить и укрепить сотрудничество между общественными советами и правоохранительными органами в рамках проводимой реформы милиции.

<http://avesta.tj/2018/11/30/tadzhikskih-militsionerov-uchat-podderzhivat-svyaz-s-grazhdanami/>